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OKPPiP /13/POWER/16                                                       Rzeszów, 02.09.2016 r.

                                                        Szanowni Państwo
        Ośrodek Kształcenia Podyplomowego Pielęgniarek i Położnych Sp. z o.o.                w związku ze złożeniem Formularza zgłoszeniowego do projektu „Recepta na pielęgniarskie kwalifikacje” zaprasza na postępowanie kwalifikacyjne do udziału w kursie specjalistycznym „Wykonywanie i interpretacja zapisu EKG” – edycja w Chełmie. 
Postępowanie ma na celu wyłonienie 20 uczestników drugiej edycji ww. kursu, która realizowana będzie w Chełmie. Kwalifikacje odbędą się 14.09.2016 r. (środa)                   o godz. 14.00 w Medycznym Studium Zawodowym im. Władysławy Szoc                   w Chełmie, ul. Szpitalna 50. Przewidywane czas trwania kwalifikacji to 2 godz.
Prosimy o zabranie: 1) kopii prawa wykonywania zawodu, 2) zaświadczenia                   o zatrudnieniu (nie starsze niż 30 dni), 3) zaświadczenia o współpracy z POZ – dodatkowy pkt. dla osób współpracujących z placówką świadczącą podstawową opiekę zdrowotną niezależnie od rodzaju i formy, 4) kopii zaświadczeń z kursów kwalifikacyjnych/specjalizacji: rodzinnego, środowiskowego, środowiskowo-rodzinnego, środowiska nauczania i wychowania – także dodatkowy pkt.
Kwalifikacje są 2-etapowe: 1) sprawdzenie przez Komisję ww. dokumentów,

2) test wiedzy - 20 pytań z podstawowych zagadnień z zakresu dziedziny kursu. 
Uzyskane pkt. wpisane będą w Karcie kwalifikacyjnej (wzór w załączeniu) -                  na kursu zostaną przyjęte osoby z największą liczbą pkt. Osoby, które nie wezmą udziału w kwalifikacjach nie mogą zostać zakwalifikowane. W przypadku nie zakwalifikowania się do obecnej grupy z powodu mniejszej liczby punktów można brać udział w kwalifikacjach do kolejnej edycji tego samego kursu lub wybrać inny kurs projektowy. 

Prosimy o potwierdzenie udziału w kwalifikacjach do 12.09. – tel. 508 867 547
       Przypominamy, że udział w kursie jest bezpłatny, współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. Uczestniczki otrzymają zwrot kosztów dojazdu na zajęcia, wyżywienie oraz materiały szkoleniowe (podręcznik, prezentacje, skrypty). 

W załączeniu przesyłamy harmonogram realizacji tego kursu – zajęcia teoretyczne odbędą się w dniach 16.09.- 24.09., natomiast część praktyczna w październiku br. 

     Osobą do kontaktu w ww. sprawie jest p. Ewa Piskała  - tel. 606 251 816.
W załączeniu:

1/ harmonogram kursu
2/ Karta kwalifikacji 

                                                                                    Projekt „Recepta na pielęgniarskie kwalifikacje” jest współfinansowany przez  Unię Europejską          

                                                            w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego


